



Город Ломоносов: международный морской фестиваль в акватории Финского залива.

Балтийский луч

8 июля — всероссийский день семьи, любви и верности

Семейный портрет в интерьере



Праздник семьи, любви и верности вышел из церковного календаря и был поддержан всеми традиционными религиозными организациями России, а потому не имеет конфессиональных границ. В каждой религии есть примеры семейной верности и любви. Символ этого семейного праздника — ромашка, которая издревле считалась на Руси символом любви.

Идея праздника возникла несколько лет назад у жителей города Муром, где покоятся мощи святых Петра и Февронии — покровителей христианского брака. В жизни этой пары воплощались черты, которые традиционные религии всегда связывали с идеалом супружества, а именно: благочестие, взаимная любовь и верность, совершение дел милосердия и попечение о различных нуждах сограждан. Все эти общечеловеческие ценности присущи и семейной паре из города Ломоносов Илье и Ирине Григорьевым, воспитывающим троих детей. Будущие супруги познакомились через интернет, ставя друг другу лайки за понравившиеся сложеты. Как вспоминает Ира, молодой человек в костюме и в очках на портрете в соцсетях прислал ей сразу — за культурный вид. Ирина, конечно же, сразила Илью своими огромными голубыми глазами, светлым обликом, кротостью и добротой. Затем между ними случилась довольно долгая переписка, а потом они встретились, чтобы уже больше не расставаться. Илья сделал Ире предложение, и в церковной лавке, попавшейся им на пути, они обменялись кольцами в знак помолвки. Вскоре они обвенчались.

К vere. Илью привёл отец — инженер-электронщик, кадровый военный, майор, служивший в секретной воинской части ракетных войск и глубоко верующий человек. Ира, родившаяся в многодетной семье, где было еще одиннадцать братьев и сестёр, и, в силу сложившихся обстоятельств, воспитывавшаяся в детском доме, впервые пришла в церковь, когда ей было семнадцать. С той поры начинаются её взаимоотношения с богом. У Ильи всегда был пример крепкой семьи, любви и верности — его родители прожили в счастливом браке более пятидесяти пяти лет. Их разлучила смерть отца.

Религиозная тема и сегодня сближает и помогает в жизни Илью и Ирину, в христианской вере они воспитывают и своих детей. Юля и Андрей учатся в восьмом классе 417-й школы в посёлке Мартышкино, Марк — ученик третьего класса той же школы. Юля занимается танцами и мечтает стать инструктором на детской железной дороге. Андрей пока не определился с будущей профессией. Он занимается боевым самбо в секции при церкви святого Спиридона Тримифунтского. Младший Марк лет с трёх мечтает стать доктором, чтобы спасать людей. Сейчас он уже

изучает анатомию — ему очень интересно, как устроен организм человека, и в частности — как чувствует сердце. Пока он не разобрался в этом до конца. Зато его родители — мама Ира и папа Илья — уже давно знают, что самое главное в жизни то, что не увидишь глазами, а почувствуешь сердцем. И секрет их дружной семьи — во взаимных уважении, понимании, прощении, любви и доброте. Полноправными членами семьи Григорьевых являются их четвероногие и пернатые питомцы — две собаки, две кошки, два попугая, кролик и рыбки в аквариуме. Животные учат детей и взрослых терпению и доброте. Семья Григорьевых всегда живёт с планами на будущее. В прошлом году они переехали из квартиры в свой дом, о чём давно мечтали. Весной посадили клубнику, картошку, цветы, построили парник. На земле работают и дети, и взрослые. Ирина заканчивает обучение в технологическом институте в Петербурге на факультете экономики и менеджмента. Илья работает на железной дороге и строит баню. Все вместе они дружно обустраивают свой дом в Мартышкино.

М.ВИТИНА.
Фото автора.

8 июля 2016 года № 28

Газета Ломоносовского района,
города Ломоносов Петродворцового района.
Выходит с 19 апреля 1931 года. www.baltluch.ru

КОРОТКО

В селе Копорье Ломоносовского района начались работы по строительству новой спортивной площадки на территории школы.

Деньги выделили из двух бюджетов: Ломоносовского района и Ленинградской области. По итогам аукциона для возведения спортплощадки выбрали компанию «ПитерСпортСтрой». Закончить все работы и сдать стадион подрядчик обязан к концу августа.

В Ломоносовском районе специалисты Роспотребнадзора обнаружили три нелегальных оздоровительных лагеря, которые занимались организацией отдыха детей, не уведомив об этом власти.

В чёрный список попали лагерь в деревне Владимировка, детский центр в деревне Михайлово и военно-патриотический центр в деревне Келози. В отношении этих организаций вынесены постановления о временном прекращении работы. Материалы направлены в суд для закрытия заведений. На прошлой неделе прокуратура совместно с Роспотребнадзором также проверила пришкольные лагеря Ломоносовского района. Существенных нарушений не выявлено.

На территории Петродворцового района проведён осмотр многоквартирных домов с балконами, аналогичными проекту серии 1Л-606.

Проверка показала, что из 65 проверенных зданий на 10 домах ограждающие конструкции находятся в неудовлетворительном состоянии. Пять из них — в городе Ломоносов, две — в Петергофе и три — в посёлке Стрельна. По итогам проверки в управляющие организации направлены предписания о принятии мер по обеспечению безопасности граждан и проведению ремонта балконов.

По информации агентства занятости населения Петродворцового района, численность официально зарегистрированных безработных на конец июня составила в районе 470 человек.

При этом количество вакансий в базе агентства занятости в 1,7 раза превышает число безработных. Сейчас имеется 796 вакансий, из них 472 — по рабочим профессиям. Всего с начала этого года в агентство поступило 18072 обращения. Было оказано 10856 информационно-консультационных услуг, трудоустроены 894 человека.

Городская поликлиника №122 в городе Ломоносов стала участником pilotного проекта «Внедрение и изучение эффективности финской модели скрининга рака молочной железы в медицинских организациях Санкт-Петербурга».

В рамках данного проекта в ломоносовской поликлинике будет установлена автоматизированная система управления процессом скрининга рака молочной железы «Compit; Screening MIS», которая вместе с новым маммографом повысит качество исследований и позволит увеличить их количество.

М.ДМИТРИЕВА.

